

# 今晚足协杯四分之一决赛首回合,鲁能主场对阵申花 马加特要捍卫杯赛优良传统

现在的足协杯,向来被认为是中超球队通向亚冠的“捷径”,在各支球队都不惜投入想要换取成绩的今天,这座“独木桥”上的竞争也是异常激烈。在本赛季足协杯四分之一决赛首回合的角逐中,7月19日晚8点,鲁能泰山将主场对阵上海申花。

本报记者 李志刚

关于球队的阵容和伤病情况,马加特也没有回避,“首发阵容要到比赛当天才会做决定,关于球员伤病问题,刘彬彬还是有伤,这次无法出场,除了他以外,其余队员应该都具有出场能力。”

## 俩球队“形影相随”

赛前,鲁能官方发布了海报,海报名为:形影相随,难舍经典。鲁能官方发布的这款海报中,两位侠客分别身着鲁能的主色调橙色和申花的主色调蓝色,站在山顶披着铠甲、握着兵刃,正欲进行对决,在中国足球顶级联赛的历史上鲁能与申花曾频繁交手,最近的上赛季,申花在联赛中主场0:0战平,客场1:0击败了鲁能,而上个赛季两队就曾在足协杯上有过交锋,当时在单场淘汰赛制的比赛中,申花1:0将鲁能淘汰出局。这一次交手,胜利的天平将向哪支球队倾斜?

跟随马加特出席赛前发布会的是王彤,他在发言中提到了复仇,“一周双赛,对于体能是挑战,但我们应该比对手准备得更充分一些,因为我们比他们多休息一天。去年他们淘汰了我们,这次要复仇,尽量利用主场优势,还不要给他们进球的机会。”

## 波耶特“已有对策”

上轮中超联赛,申花客场不敌天津权健,申花主帅波耶特在介绍情况时表示球队从天津直接来到了济南,进行这场比赛的准备,“其实,这场比赛更重要的是心理方面的准备,两队目前还处于相互不了解的状态,技战术方面并不需要准备太多,希望队员保持平静心态,把两回合对抗中的第一场比赛打好。”

## 马加特“冒险进攻”

“在足协杯战线上,我们是希望尽可能进决赛,而且我知道足协杯历史上我们是夺冠最多的球队,我们有义务让这个传统保持下去,所以说这周我们针对本次比赛进行了高强度的训练。我们也明白这会是场困难的比赛,作为两回合的赛事,第一场在我们主场进行,我们要尽量创造主场优势,尝试冒更大风险,不仅赢比赛,还要尽可能创造更好的结果。”鲁能主帅马加特在赛前接受采访时这样说。

马加特说要冒险进攻,波耶特则表示已有对策,“这也是很合理的。毕竟这是两个回合的比赛,第一回合在鲁能的主场,他们自然要狂攻,我们已有对策。”波耶特最后还开起了玩笑,“首发阵容?我一般不会赛前透露阵容,要是哪天我高兴,可以跟你说一下。”



18日,为备战足协杯,鲁能将士抓紧训练。 本报记者 周青先 摄

# 体彩超级大乐透送出2注头奖 奖池高达39.05亿元

7月17日,体彩大乐透第17082期开奖,再送2注头奖,花落内蒙古和河南。其中内蒙古幸运儿采用追加投注法,多得600万追加奖金,追加后头奖奖金达1600万元,由于河南幸运儿未采用追加投注,所以仅中得基本头奖奖金1000万元。本期开奖结束后,奖池金额突破39亿元,达到39.05亿元。

本期,体彩大乐透前区开奖号码为“05、13、20、21、25”,后区号码“08、09”。数据显示,内蒙古1600万元头奖出自巴彦淖尔,中奖彩票是一张3元追加单式票,一举击中头奖。河南中出的1000万元头奖出自信阳,中奖彩票是一张6元3注单式票,但由于未采用追加投注,仅中得基本头奖。本期,二等奖开出42注,每

注奖金19.3万余元;其中23注采用追加投注,每注多得奖金11.6万余元。三等奖开出437注,每注奖金7896元;其中160注采用追加投注,每注多得奖金4737元。本期开奖后,奖池金额突破39亿元,继续保持在历史高位。39.05亿元奖池金额入7月19日(本周三)第17083期。(张慧慈)

## 60万助学金资助全省120名贫困大学新生

# 山东体彩爱心助学活动报名细则

为了帮助更多家庭困难的优秀学子解除上大学的后顾之忧,帮助他们顺利迈入大学校门,今年,山东体彩连续第10年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动。本次活动由山东省体彩管理中心、山东省希望工程办公室、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网联合举办,将在全省范围内共捐助120名贫困大学新生,每人捐赠助学金5000元,总额60万元。

录取控制分数线,且被专科(含)以上院校录取的2017年应届高中毕业生;  
4.学习刻苦,积极进取,品行端正。  
◆报名方式:  
登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)或“大众网”(www.dzwww.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。

老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台按要提交本人相关材料的电子版:(1)本人身份证(双面);(2)户口本(索引页及本人信息页);(3)大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明);(4)户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的贫困证明(加盖公章)。  
3.凡提交信息、资料不全或不属实,均视为无效申请。  
咨询电话:0531-82053018  
受助学生名单公布渠道:山东体彩网、山东电视台生活频道《生活帮》、大众网、齐鲁晚报。  
本活动解释权归山东省体彩管理中心。

- ◆报名时间: 2017年7月7日—8月16日
- ◆报名条件: 1.山东籍户口; 2.家庭贫困; 3.高考分数达到专科最低

- ◆报名方式: 1.报名学生须在“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台提交填写完整的报名资料。
- 2.报名学生须在“情系革命

## “中国体育彩票”公益慈善晚会走进济南槐荫区

7月16日,2017年“中国体育彩票”公益慈善晚会首场活动在济南槐荫区匡山绿苑广场精彩上演。山东省体彩管理中心主任张云海、济南市体育局领导、槐荫区人民政府领导、济南市体彩管理中心主任马凤芝、济南市体彩管理中心党支部书记王庆、槐荫区体育局领导、济南广播电视台娱乐频道副总监刘秋林等领导出席活动,与现场五百多名观众一起欣赏节目。



本场晚会由山东省体育局、山东省体彩管理中心主办,济南市体育局、槐荫区人民政府、济南市体彩管理中心、槐荫区体育局、济南广播电视台娱乐频道承办。省体彩中心主任张云海和济南市体育局巡视员李国纲共同启动2017年晚会系列活动。演员们为现场观众表演了舞蹈《光耀未来》、杂技《传棒换衣》、快板《数来宝》、皮影

戏等精彩节目。晚会现场还穿插进行了幸运知识问答环节,为市民朋友送上了精美礼品。晚会还进行了公益捐赠活动,为槐荫区6位品学兼优、家庭困难的大学新生各捐赠5000元,共计30000元救助金,帮助他们实现求学梦想。中国体育彩票、国家公益彩票,自体育彩票发行以来,为彩民朋友送出诸多幸运大奖和欢乐的同时,为国家募集的体彩公益金,广泛用于社会各项公益事业,为国家公益事业的发展做出了重要贡献。本次系列晚会也是秉承着“来之于民,用之于民”的发行宗旨,回馈社会各界对体育彩票的支持,播撒大爱,捐献爱心,活动将在泉城继续进行,无限精彩,敬请关注。(小渔)